



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ**  
Θεμιστοκλέους 38, 106 78 ΑΘΗΝΑ  
τηλ. 210-3813380, 210-3303721, Fax: 210-3834385, e-mail: [ooo@otenet.gr](mailto:ooo@otenet.gr)

Αρ. Πρωτ. 557 Φ 48

Αθήνα, 17 Μαρτίου 2020

**ΕΠΕΙΓΟΝ!!!!**

**Αξιότιμο**  
**κ. Ιωάννη Βρούτση**  
**Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων**

**ΘΕΜΑ:** Ειδοποιητήρια πληρωμής ασφαλιστικών εισφορών ΕΦΚΑ

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Όλοι είμαστε κοινωνοί της πρωτοφανούς πανδημίας που έχει πλήξει τη χώρα μας. Αναγνωρίζουμε τις άοκνες προσπάθειες του Πρωθυπουργού και της Κυβέρνησης, που έχουν στόχο την καλύτερη διαχείριση της κρίσης, ώστε η χώρα να βγει από αυτήν με τις λιγότερες, κατά το δυνατόν, απώλειες.

Στην κρίση αυτή η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία και οι Έλληνες οδοντίατροι παραμένουν στρατευμένοι στην πρώτη γραμμή της πρωτοβάθμιας παροχής οδοντιατρικής περίθαλψης για τους πολίτες της χώρας.

Γνωρίζετε ότι η οδοντιατρική περίθαλψη στην Ελλάδα παρέχεται στο σύνολό της από τους ελεύθερους επαγγελματίες οδοντιάτρους.

Οι Έλληνες οδοντίατροι διατηρούν ανοικτά τα ιατρεία τους, παρά τις δυσμενείς συνθήκες που επικρατούν, από την έλλειψη ατομικών μέσων προφύλαξης, масκών, απολυμαντικών, στολών ατομικής προστασίας μιας χρήσης κ.ά. Γνώμονας είναι πάντα η προσφορά στον συνάνθρωπο και η προάσπιση της Δημόσιας Υγείας, αλλά και η αποσυμφόρηση των δημόσιων δομών, ώστε αυτές να είναι προσανατολισμένες αποκλειστικά στην νοσοκομειακή αντιμετώπιση της πανδημίας.

Σε αυτές, λοιπόν, τις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν και έχουν οδηγήσει την συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων σε δραματική μείωση του τζίρου των ιατρείων τους, οι οδοντίατροι, όπως και πολλοί άλλοι βέβαια ελεύθεροι επαγγελματίες, βρίσκονται

## **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ**

στην δύσκολη θέση, αυτήν την στιγμή, να πρέπει μέχρι την Παρασκευή 20/3 να καταβάλουν τις τρέχουσες ασφαλιστικές εισφορές.

Για τους λόγους αυτούς σας ζητάμε να προχωρήσετε σε **αναστολή καταβολής** των τρεχουσών ασφαλιστικών εισφορών, για όσο διαρκεί η παρούσα κατάσταση.

Θέλουμε επίσης να εξετάσετε και την πιθανότητα **επιδότησης** των ασφαλιστικών εισφορών, για το χρονικό διάστημα που διαρκεί η κρίση.

Είμαστε βέβαιοι πως το αίτημα μας θα τύχει θετικής αντιμετώπισης πριν την Παρασκευή 20/03/2020, ώστε να μην υπάρξουν δυσάρεστες συνέπειες για τους συναδέλφους που θα έχουν αδυναμία καταβολής των ασφαλιστικών εισφορών.

Πρέπει άμεσα να επιληφθείτε του θέματος προκειμένου να διατηρηθεί η κοινωνική συνοχή αυτές τις κρίσιμες ώρες

Κλείνοντας θέλουμε να διαβεβαιώσουμε την Κυβέρνηση πως είμαστε στην πρώτη γραμμή της αντιμετώπισης της πανδημίας και της κατάστασης έκτακτης ανάγκης που αντιμετωπίζει η πατρίδα, έτοιμοι ως Κλάδος να προσφέρουμε όπου και όταν μας ζητηθεί

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο της  
Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας**

**Ο Πρόεδρος**

**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α. ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ**

**Η Γενική Γραμματέας**

**ΜΑΡΙΑ ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ**



### **Κοινοποίηση:**

- Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο
- Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο
- Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Σύλλογο